
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

☆スマホ・ケータイ宮っ子ルール 共同宣言 
  保護者は，必要のない限り，子供たちにスマートフォンや携帯電話を持たせません。 

  持たせる場合は，保護者の責任で以下の約束を守らせ，安全安心に使わせます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  上記の宇都宮市の取組の趣旨をふまえ，どうぞご協力ください。 

 

  特に，フィルタリング（年令の設定等）の確認やご家庭でのルール等についてご確認いた 

 だき，ご家庭でご指導をお願いします。また，お子さまがＳＮＳなどを使っている場合は， 

 トラブルを未然に防ぐため，定期的に内容等の確認をしていただけるとありがたいです。 

 よろしくお願いいたします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ver,１ 

○み  みんな１日１時間まで！ 

○や  夜間や友達との使用は９時まで！ 

○つ  使う前にはフィルタリング！ 

○こ  個人情報をのせません！ 

Ver.２ 

○み  みんな必ずフィルタリング！ 

○や  やる前に知ろう！ネットゲームのＯＫ？ＮＧ！ 

○つ  使う時間を決めよう！守ろう！ 

○こ  怖いネットの落とし穴に注意！ 

新田小 

児童指導係 

主な取組 １ 携帯電話等やゲーム機の使い方について，家庭で 

            話合う 

         ２「ノースマホデー・ノーゲームデー （５／１２）」 

            への協力 
            ※前日の５／１１（火）にも本取組について 
              メールを配信いたします。 

   別に配付しました「ノースマホ・ノーゲームデー」のリーフレットをご覧いただき， 

 振り返りシートをご活用いただければと思います。（学校へ提出する必要はありません） 

 

※新田小児童指導だよりです。 

  あいさつやいじめゼロ，スマ 

  ホ・ケータイなどについてお 

  知らせしていきます。 

目  的   児童生徒が携帯電話やネットに接続できるゲーム機 

       などを使用せずに過ごし，適切な使用方法等について 

       家庭で話し合うことで，日頃の使用状況を見つめ直す 

       機会とする。 

 

☆ノースマホ・ノーゲームデーの実施 

 



 

 

参考資料 
 

   昨年度末行いました保護者アンケートの結果をお知らせいたします。ぜひ，参考にして 

  ください。ご協力いただき，ありがとうございました。 

 

学年 所持率（複数回答有） 約束等の確認 

１年生 

 

(現２年) 

携帯電話   ２％ フィルタリング設定している ４８％ 

スマートフォン １１％ ルールの確認している ８０％ 

ゲーム機 ４７％   

パソコン   ０％ 

持っていない ４３％ 

２年生 

 

(現 3 年) 

携帯電話   ４％ フィルタリング設定している ４９％ 

スマートフォン １０％ ルールの確認している ７７％ 

ゲーム機 ４６％   

パソコン   ２％ 

持っていない ４４％ 

３年生 

 

(現４年) 

携帯電話 ２７％ フィルタリング設定している ７１％ 

スマートフォン ２７％ ルールの確認している ８８％ 

ゲーム機 ７１％   

パソコン   ５％ 

持っていない １２％ 

４年生 

 

(現５年) 

携帯電話 ２４％ フィルタリング設定している ５３％ 

スマートフォン １３％ ルールの確認している ９１％ 

ゲーム機 ５８％   

パソコン   ２％ 

持っていない １８％ 

５年生 

 

(現６年) 

携帯電話 １１％ フィルタリング設定している ５７％ 

スマートフォン ２０％ ルールの確認している ７７％ 

ゲーム機 ５９％   

パソコン   ５％ 

持っていない ２０％ 

６年生 

 

(現中１) 

携帯電話 ２５％ フィルタリング設定している ８０％ 

スマートフォン ４０％ ルールの確認している ９５％ 

ゲーム機 ３５％   

パソコン   ５％ 

持っていない １０％ 

 

  ○以上から，各学年とも所持率については，ばらつきがありますが，学年が上がるにつれ 

    ゲーム機よりも，スマートフォン等の使用を好む傾向にあるようです。 

  ○フィルタリングの設定率が，まだまだ低いようです。ぜひ，設定をお願いします。 

  ○児童の話を聞くと「家の人とゲームで一緒に遊んだ」という声も聞かれます。お子さま 

    と楽しんで使用している状況がうかがえ，ほほえましく思います。遊びながら，正しい 

    使い方や危険な使い方などについても，お話しいただけるとありがたいです。 

  ○スマートフォン等やゲーム，また動画の視聴などの時間が，昨年度よりも長くなってい 

    るとの報告もあります。新型コロナウイルス感染症等の影響かもしれませんが，使用時 

    間に関するルールについても話題にしていただけたらと思います。 

 


